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Ve

72-24:8-2

islemini yapan dort égrencinin islem adimlari asagidaki
gibi numaralandiriimistir.

1.adim 24:8=3
2.adim 72-3=69
3.adim 69 -2 =67

72 —-24 =48 |
2.adim 8-2=6
3.adim 48:6=8

1. adim

Il v
1.adim 72-24=48 | | 1.adm 8-2=6
2.adm 48:8=6 2.adim 24:6=4
3.adm 6-2=4 3.adim 72-4=68

Buna gore, verilen islemin dogru yapildigi numara
asagidakilerden hangisidir?

Al B) Il c) Nl D) IV

Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?
A)21-12:3+2=5

B)2°:8-4+5=13
C)7+2-4-9:3=12
D)10-3+15:5-2=7

25 Uslii ifadesinin tabani 2 arttinllip, kuvveti 2 azaltihyor.

Buna gore, bu uslii ifadenin degerindeki degisim ile
ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?

B) 16 artar
D) 32 azalir

A) 32 artar
C) 16 azalir

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

MEB

4. 2-2-2- [ =2"

Yukarida 2’nin ve 4’Un tekrarli garpimlari Usli ifade ola-
rak yazilmigtir. 2'nin garpimlarindan en az biri mavi kagit,
4’Un garpimlarindan en az biri ise sari kagit ile kapatil-
mistir.

Mavi ve sari kagit ile kapatilan tiim sayilarin ¢garpimlar
256 olduguna gore, B + A en az kagtir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12

Bir gigcekgi, glllerinin bir kismini her birinde 15 adet gul
olacak bicimde 10 adet buket yapiyor. Geriye kalan gulle-
ri ise her birinde 20 adet gul olacak bigimde 25 adet buket
yapmak istediginde ise 6 gulin eksik kaldigini goértyor.
Buna gore, bu gicekgideki toplam giil sayisi kagtir?

A) 279 B) 291 C) 644 D) 656

Asagida bir kitapgida satilan A, B ve C kitaplarinin fiyatla-
ri Usli ifadelerle gosterilmigtir.

Kitap Adi Fiyat (TL)

A 82
B 42
C 25

Buna gore,

I. Akitabinin fiyati, B kitabinin fiyatinin 22 katidir.

II. C kitabinin fiyati, B kitabinin fiyatindan 2* TL daha
fazladir.

[ll. A kitabinin fiyati ile C kitabinin fiyati esittir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A)lvell B) I ve lll
C)llvell D) I, Il ve lll




7.

Dogal Sayilarla iglemler - 3

Bir markette bardaklarin Gzerine yazilmis olan islemlerin
sonucu bardaklarin lira cinsinden fiyatini gostermektedir.

42+6:2 6:3+9

Sari Mavi

Kirmizi

Yesil
Buna gore, hangi bardagin fiyati en fazladir?

A) Sari B) Mavi
C) Yesil D) Kirmizi

Bir depoda 8 dolap, bu dolaplarin her birinde ise 4 raf
bulunmaktadir. Her dolabin; 3 rafinin her birinde 9 adet,
1 rafinin her birinde ise 8 adet konserve bulunmaktadir.

Buna gore, bu depodaki toplam konserve sayisini veren
matematiksel ifade agagidakilerden hangisi olamaz?

B) 8 - (33 +29)
D)8 - (32 + 29)

A)8-27+8-8
C)23-3%+43

Tum bilet fiyatlarinin esit oldugu bir oyun alaninda 5 bilet
alindiginda 6. bilet hediye olarak verilmektedir. Poyraz bu
oyun alanindan hediye biletlerle birlikte toplam 32 adet
bilet almis ve 108 TL 6deme yapmistir.

Buna gore, bu oyun alaninda satilan bir bilet kag Tiirk
Lirasidir?

A)3 C)5 D)6

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

MEB

10.

1.

12.

A" = mA esitliginde A ve B sembolleri birer rakami,
WA ise iki basamakl bir dodal sayiy1 géstermektedir.

Bu esitligi saglayan B ve A sembollerine karsilik gelen
sayllarigin (-l -l -H)+ (A- A - A)

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A)3*+43 B) 2% + 53

C)5*+23 D) 44 + 33

Bir fabrikada uretilen bardaklar, 300 koliye yerlestirilecek-
tir. Bardaklar, kolilerin yarisina her bir kolide 6 bardak,
diger yarisina da her bir kolide 4 bardak olacak bi¢cimde
yerlestiriliyor.

Buna gore, kolilere yerlestirilen toplam bardak sayisini
veren matematiksel ifade asagidakilerden hangisidir?
A) 150 - (6 + 4) B)150-6 +4

C)300- (6 +4) D) 300: (6 + 4)

Ayse Hanim 6rmis oldugu 150 adet atkiyr satmak icin
bir el isi fuarina Ug glin sureyle katilmistir. Katihmcilar-
dan katildiklar her giin igin 20 TL katilim Ucreti alinmigtir.
Atkinin 1 adetini 60 TL'ye satan Ayse Hanim, 70 adet
atkiyr satamamistir.

Buna gore, katilim licretini 6dedikten sonra Ayse
Hanim’in elinde kag Tiirk Lirasi kalir?

A) 4100 B) 4700 C) 4740 D) 4780




